

„SOROS BÁZISTERV”

„Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokokba vehessétek, fáradozzatok, hogy minden keresztényt elűzzetek és teljesen úrrá legyetek. Törekedjete, hogy mindent, amit ott a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyete. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be a pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összeget áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek.”

A fenti szöveg a HÍDFŐ Baráti Köre (Fabó László, 22 Hancock Street, San Francisco, CA 94114, U.S.A.) „Országhódítók” c. kiadványával is közzétett leigázási bázissoftware. Egy „100 éves terv”. (Forrás: Russischen Invaliden, 1910 dec. 30, 285. szám. Ebben jelent meg az Alliance Israelitée fenti felhívása, amelyet a magyar lapok is közöltek. A Weimaier Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII. fordítása szerinti szöveg.)

A 100. évben megengedték akárhány izraeli cég hazánkba betelepülését. Nemrég az ukrán-orosz zsidók vízummentes itt tartózkodását is megengedték. Ezek a külföldi zsidók az itt szült „magyar” gyermekeik nevében bármiben tulajdont szerezhettek! Egy izraeli tudós nemrég közzétette: 2050-re egy nyugati férfi sem lesz nemzőképes, (forrás: [https://ku uc.inf /r/4/179568](https://ku.uc.inf/r/4/179568)), de elhallgatták a valódi okát, ami a mérgező kálium. Az azzal műtrágyázás és étel-ital sózás. Nemzőképesség tönkretévő hatásai biológiai hatás mérési konkrét bizonyítékait lásd: HIHETŐMAGAZIN www.tejfalussy.com, 101. email könyv! Kisleányod, leányunokád az „országhódító zsidók” ku v ja lesz (lásd: 5 Mózes 7/3.) vagy, s ez a jobbik eset: „muszlim feleség”! Ezzel miért nem foglalkozik a hazai média? Miért nem helyezik hatályon kívül ezt a 100 éves Magyarország leigázási tervet? Ezért: Soros György csak egy, ezen terv végrehajtói közül! A többi rablógyilkos itt él, köztünk van! Törvényhozóként, kormánytagként, polgármesterként, jegyzőként, tudományos akadémiai, egyetemi, kutatóintézeti, rendőrségi, ügyészségi, bírósági, élelmiszer gyártó- és terjesztő cég vezetőként, informatikusként, orvosként, gyógyszerészként, természetgyógyászként, lelkészként stb., és persze „média munkásként”. Tisztelet annak, aki nem lett ilyen! Budapest, 2017. november 26.

Orbán Viktor miniszterelnök segítésére, jogos védelemként (Btk.), megbízás nélküli kárelhárító ügyvitel (Ptk.) keretében, mindenhol terjesztését ajánlva közzéteszi: (nemes Sydo) Tejfalussy András András Béla Ferenc oknyomozó mérnök feltaláló magánhonvédő (1-420415-0215, an.: Bartha Edit), H-2621 Verőce, Lugosi u. 71.

Cc: Orbán Viktor

(Kód: Soros-bazisterv-1910)

feladó: **András Tejfalussy** <tejfalussy.andras42@gmail.com>
miniszterelnok@me.gov.hu;
címezett: "ME - Érkeztetők (noreply)" <erkeztetok.noreply@me.gov.hu>;
miniszter@hm.gov.hu;
erkeztetok@me.gov.hu

titkos másolat: . . .

dátum: 2017. november 26. 14:11
tárgy: Soros-bazisterv-1910 (Orbán Viktor miniszterelnök segítése)
küldő: gmail.com

feladó: **Érkeztetők (ME)** <erkeztetok@me.gov.hu>
címezett: András Tejfalussy <tejfalussy.andras42@gmail.com>
dátum: 2017. november 26. 14:11
tárgy: Válasz
küldő: me.gov.hu

biztonság: A(z) gov.hu nem titkosította az üzenetet [További információ](#)

Tisztelt Levélíró!

Elektronikus levele megérkezett a Miniszterelnökségre.

Üdvözlettel:

Miniszterelnökség

HÍR ARÉNA 2017. 11. 26., Vasárnap
Virág névnapja Keresés az oldalon...

BELFÖLD KÜLFÖLD GAZDASÁG TUDOMÁNY KULTÚRA

AZ EMBERISÉG TELJESÍTŐ KÉPESSÉGE LEGJAVÁVAL TARTOZIK A GYERMEKNEK



2017-11-20
A Gyermek Chartáját 1924. szeptember 24-én fogadta el a Népszövetség közgyűlése, és Genfi Nyilatkozat néven vált ismertté.
A teljes szöveget gróf Apponyi Albert fordításában az alábbiakban vastagon kiemelve olvashatjuk.

Szerkesztette: Nagy Sándor (Naleksz)

Megosztás 15
Tetszik 15 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.

Gyermek Chartája

A gyermekjog alaptételeinek jelen megállapításával, az összes nemzetek férfiai és asszonyai elismerik, hogy az emberiség teljesítő képessége legjavával tartozik a gyermeknek és hitvallást tesznek azokról a kötelességeikről, amelyek a gyermekkel szemben faji, nemzetiségi és hitbéli eltérésektől függetlenül mindnyájukra nézve fennállnak. Ezek:

- I. A gyermeket abba a helyzetbe kell hozni, hogy testileg-lelkileg szabályszerűen fejlődhessen.
- II. Az éhező gyermeket táplálni kell, a beteg gyermeket gondozni; az elmaradt gyermeket előbbre kell vinni, az eltévelyedettet visszavezetni; az árvát, az elhagyottat felkarolni és neveléséről gondoskodni kell.
- III. Válságos időkben a gyermek legyen az első, akin segítünk.
- IV. A gyermeket képesíteni kell arra, hogy majdan kenyereért kereshesse és meg kell védeni minden kizsákmányolás ellen.
- V. A gyermeket annak tudatára kell nevelni, hogy képességei legjavát embertársai szolgálatának tartozik szentelni.

Ehhez is hozzászólás a „Soros-bazisterv-1910”!